



## 学习宣传贯彻党的二十大精神

区政府党组(扩大)会议召开

## 统筹做好疫情防控经济发展各项工作 推动龙岗高质量发展

本报讯(龙岗融媒首席记者 张鹏)11月22日,区政府党组(扩大)会议召开,传达学习习近平总书记重要讲话精神,省委书记黄坤明在深圳调研时的讲话精神,市委书记孟凡利调研龙岗区有关精神,研究区政府系统贯彻落实意见。区政府党组书记、区长王策飞主持会议。

会议指出,各街道、各部门要认真学习领会习近平总书记在中央政治局常务委员会会议上的重要讲话精神,以及全国、全省、全市新冠肺炎疫情防控工

作电视电话会议精神,抓好贯彻落实。相关部门、各街道要下沉一线,全面检查本行业疫情防控措施落实情况,下沉社区、包片管理,全面做好社区小区疫情防控工作。要持续加大疫情防控的宣传力度,持续增强群众防控意识,督促行业企业落实好对来深、返深人员的自主申报提示,严格落实公共场所扫码要求。

会议传达了省委书记黄坤明在深圳调研时的讲话精神和市委书记孟凡利调研龙岗区有关精神,要求各街道各部门认真抓好贯彻落实。要统筹做好疫

情防控、经济发展、重点区域建设、民生事业发展、政府系统党的建设各项工作,着力推动龙岗高质量发展。要进一步加大工作力度,用足用好企业走访座谈三级协调机制,想方设法确保全力冲刺全年各项经济指标任务。要全力推动“工业上楼”项目开工建设,为先进制造业企业和“11+2”战略性新兴产业集群发展提供充足的空间保障。要加大力度推进全区轨道交通建设,加强涉及轨道建设的土地整备征拆,确保完成工作任务。

龙岗区召开全区人大系统深入学习宣传贯彻党的二十大精神座谈会

## 用党的二十大精神指引人大工作不断开创新局面

本报讯(龙岗融媒记者 欧倩琳)11月22日,龙岗区召开全区人大系统深入学习宣传贯彻党的二十大精神座谈会,深刻领悟党的二十大的重大意义、丰富内涵、精神实质和实践要求。区人大常委会主任吴书坤,副主任罗丽娟、郭雁通、董吉孝、李一坚、杨小文、李昆刚参加会议。

会上,来自平湖街道、园山街道和宝龙街道的人大工委主任以及部分市、区人大代表结合本职工作,就学习宣传贯彻党的二十大精神进行了交流发言。

会议指出,全区人大系统要在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,坚定不移把党的二十大提出的目标任务落到实处,用党的二十大精神指引人大工作不断开创新局面。

会议强调,全区人大系统一要提高政治站位,深

刻认识党的二十大的重大政治意义和深远历史意义。二要筑牢政治忠诚,深入学习领会党的二十大精神的核心要义、丰富内涵和实践要求,找准找实人大工作服务全区发展大局的切入点和着力点,把党的二十大精神贯彻到人大工作的全过程、落实到依法履职的各环节。三要强化使命担当,把发展全过程人民民主的要求贯彻落实到人大各项工作中去。组织人大代表集中开展主题突出、形式多样的履职活动,全面提升代表提出议案建议水平。四要抓好学习宣传。全区人大系统各级党组织要认真制定学习计划和宣传贯彻工作方案,采取多种形式深入开展学习研讨。同时要充分利用各类宣传媒介和平台,发动全区各级人大代表深入基层一线,结合工作实际广泛开展宣讲,把群众的智慧力量凝聚到党的二十大确定的各项目标任务上来,形成干事创业、促进发展的强大合力。

区政协党组会议召开

## 推动党的二十大精神学习走深走实

本报讯(龙岗融媒记者 何小娟)11月22日,区政协党组会议召开,学习《习近平谈治国理政》第三卷“合力打造高质量世界经济”章节,传达学习习近平总书记重要讲话精神、省委书记黄坤明在深圳调研时的讲话精神以及市委书记孟凡利调研龙岗区有关精神。区政协党组书记、主席龚祖兵主持会议,区委常委、统战部部长、区政协党组副书记游宇,区政协领导刘峰、王为理、赵俊荣、刘高葆、陈健彪、罗平出席会议。

会议指出,区政协要全面系统深入学习宣传贯彻党的二十大精神,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,紧紧围绕市里提出的最新目标任务,坚持制造业立市之本,结合龙岗区“一芯两核多支点”区域发展战略,聚焦制造业高质量发展、加快建设现代化产业体系,引导组织各界政协委员认真

履职作为、积极建言献策、主动凝聚共识,切实把党的二十大精神落实到经济社会发展各方面。

会议审议通过《龙岗区政协系统学习宣传贯彻党的二十大精神工作方案》。根据方案,接下来区政协将分阶段持续推进党的二十大精神学习宣传贯彻工作,精心组织宣传宣讲,广泛凝聚人心力量,推动党的二十大精神学习走深走实。立足政协工作实际,全面抓好谋划落实,形成政协推进龙岗经济社会发展的任务书、路线图、时间表和责任制,撸起袖子加油干,一步一个脚印把党的二十大作出的重大决策部署落实到政协工作各方面全过程,为推动龙岗区经济社会高质量发展、加快建设好中国特色社会主义先行示范区、创建社会主义现代化强国的城市范例作出政协贡献。

会议还审议了其他事项。

龚祖兵率队到园山街道调研招商引资及河道治理工作

## 持续做好服务 助力企业高质量发展

本报讯(龙岗融媒记者 杜和平)11月22日,区政协主席龚祖兵到园山街道调研,先后走访了深圳市乐活电子商务有限公司和阿波罗产服科创大厦项目,并巡查梧桐山河河道,了解园山街道招商引资和河道治理情况。

在深圳市乐活电子商务有限公司,龚祖兵一行详细了解了企业的基本情况、发展理念、产业布局等,并就园山区位优势、产业发展规划、优惠政策等作了介绍。在阿波罗产服科创大厦项目现场,龚祖兵一行听取项目建设情况及招商工作进展。据介绍,该项目为创新型产业用房,预计2024年1月完工。目前已预招多家国家高新技术企业,预计入驻

后园区年产值可达50亿元。同时,区产服集团正积极对接市眼镜协会引进优质眼镜企业,打造眼镜产业转型升级示范园区。

在听取园山街道招商引资工作情况和眼镜产业发展规划座谈会后,龚祖兵充分肯定了园山街道用心用情做好稳商招商工作,以优质高效的服务保障实体经济的发展。他强调,要深入贯彻落实党的二十大精神,抢抓发展机遇,培育重点产业项目,打造扎根深圳、走向世界的一批优秀眼镜企业;同时加大宣传和推荐力度,以空间和政策优势吸引优质企业和项目向园山聚集,并持续提高服务质量,助力辖区企业高质量发展。

## “鹤湖讲坛”明晚精彩开讲

本报讯(龙岗融媒首席记者 聂朦)11月24日19:30,“鹤湖讲坛”将在深圳·红立方龙岗区青少年宫一楼“风华厅”举办,邀请教授级高级规划师、原中国城市规划设计研究院副总规划师、深圳市工程勘察设计大师朱荣远带来《深圳力——若干有关深圳城市的故事》的讲座。

深圳是价值共识的合力形成的,城市只是记录交流、冲突、沉淀的过程和结果的空间而已,我们更需要关注这些力的支点。在复杂的城市中,在各种社会经济关系混合时,城市规划大师朱荣远敏锐地意识到城市规划师的技术身份的重要性,可以是一种“力”的切入点——当理想和现实产生对立,城市规划师能够以技术身份介入进行平衡并提出建议。

本期“鹤湖讲坛”,朱荣远将以城市规划师的视角和思考,借力学概念,以“若干名词解释”“若干深圳故事”“若干深圳想象”三部分内容,以深圳人与城(城与人)的故事、福田中心区的故事、深圳湾的故事、大沙河的故事、新校园的故事、一张石凳的故事等,讲述深圳的城市规划,以及对城市发展与人类文明的思考。

本期“鹤湖讲坛”将在“深圳龙岗发布”视频号、“深圳龙岗发布”bilibili等平台直播,欢迎对深圳建设与规划感兴趣的朋友,与朱荣远老师一起讨论有关深圳城市的若干故事。

## 龙岗区女企业家协会 举办“她创力量”风采展 深入学习党的二十大精神

本报讯(龙岗融媒记者 何小娟 通讯员 晋雅歌)11月22日,由龙岗区女企业家协会主办的“巾帼风华耀鹏城·踔厉奋发向未来”学习党的二十大精神暨“她创力量”风采展在深圳·红立方风华厅启动,当天同步举办党的二十大精神与民营经济发展论坛。

本次活动旨在聚焦记录龙岗女企业家有温度的女性面孔,传递有故事的女性力量。同时,引导女企业家把党的二十大精神转化为推动企业高质量发展的动力。

活动呼吁协会女企业家不忘初心、守正创新,秉承企业担当、承载时代使命,为龙岗经济社会高质量发展作出新的更大贡献。活动现场,龙岗区女企业家协会向龙岗区慈善会捐赠本次展览的肖像照义捐款项,将定向用于“女企妈妈”关爱贫苦家庭、在读贫困女生的资助。

据了解,本次活动分为女企业家风采展览和分享荟两大部分。风采展位于青少年宫一楼大堂,展现了新时代女企业家多姿多彩的群体风貌。在党的二十大精神与民营经济发展论坛上,龙岗区工业和信息化局相关负责人进行了主题演讲,六位创业精英分享了她们的创新创业故事,随后开展的茶艺和旗袍非遗文化交流则为本次活动增光添彩。